Adi Soyadi : HAREKET ve KUVVET -5 Dogru : Yanls :

1-) Asagidaki durumlarin hangisinde hareket halindeki
bir cismi durdurmak tehlikeli olabilir?

a) COp kamyonunu durdurmaya ¢alisma
b) Oyuncak arabayi tek elle durdurma
c) Kalecinin kendisine gelen topu tutmasi

2-) Kuvvet ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi
sdylenemez?

a) Cisimlere kuvvet uygulayarak hareket
ettirebiliriz.

b) Cisimlere gekme kuvveti uygulayarak
kendimizden uzaklastirabiliriz.

c) Cisimlere itme kuvveti uygulayarak cisimleri
ileriye dogru hareket ettirebiliriz.

3-) Asagidakilerden hangisi hareket cesitlerinden biri
degildir?

a) Uzayan hareket
b) Donen hareket
c) Yavaglayan hareket

4-) Asagidaki hareketlerden hangisi yanlig
eslestirilmistir?

a) Gaza basilan arabanin hareketi — Hizlanan
hareket

b) Yokus asagdi inen arabanin hareketi -
Yavasglayan hareket

c) Kopek sesinden korkup kagmaya calisan
birinin hareketi — Hizlanan hareket

5-) Huseyin Amca’nin; kirek ile bahgeyi
bellemesi Ogrencilerin halat gekme yarisi
yapmasi

Melih’in alisveris sepetini hareket ettirmesi
Yukaridaki agiklamaya gore asagidakilerden
hangisi dogrudur?

a) Huseyin Amca ¢cekme kuvveti uygulamistir.
b) Halat yarismasinda itme kuvveti vardir.
c) Melih sepete itme kuvveti uygulamistir.

6-) | — Kuvvet uygulanan cisimler renk degistirir
Il — Kuvvet uygulanan cisimlerin sekli degisir. Il
— Kuvvet uygulanan cisimlerin hizi artar.
Yukaridaki ifadelerden hangisi veya hangileri dogrudur?

a) -1
b) 11l
c) =1

7-) Asagidaki canli varliklarla ilgili olarak verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

a) Bazi varliklar ¢ok hizli hareket ederler.

b) Butin canlilar hareket ederler.

¢) BGtln canlilarin hareket etme kabiliyetleri
sinirsizdir.

8-) Asagida, cansiz varliklarla ilgili olarak verilen
bilgilerden hangisi dogrudur?

a) Bagka bir varlia intiyag duymadan kendi
baslarina hareket edebilirler.

b) Hareket edebilmek icin baska bir varliklarin
yardimina ihtiyag¢ duyarlar.

c) Bazi cansiz varliklar kendi baglarina hareket
edebilirken, bazilari yardima ihtiyac duyar

9-) Adaclarla ilgili olarak agagidakilerden hangisi
dogrudur?

a) Hareket kabiliyetleri sinirlidir.

b) Hareket kabiliyetleri sinirsizdir.

c) Itme ve gekme kuvveti uygulayarak rahatlikla
ittirebiliriz.

10-) Cemil bir tugla iscisidir. Bu bilgilere gére
asagidakilerden hangisi sdylenebilir?

a) Tuglalar kaldirmak isteyen Cemil, tuglaya kuvvet
uygulamahdir.

b) Cemil tuglayi kaldirmak igin sallanan hareketi
yapmalidir.

c) Cemil tuglay! indirmek igin dénen hareketi
yapmalidir.
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11-) Asagidaki kuvvet eslestirmelerden
hangisi dogrudur?

a) Sahin’in ipi gekmesi — itme Kuvveti

b) Metin’in duvari delmesi — Cekme
kuvveti

c) Murat'in siraya civi gakmasi — itme
Kuvveti

12-) Asagidaki olaylardan hangisi kuvvetin doga
olaylari Uzerindeki olumsuz etkilerine érnek
degildir?

a) Sel sulari sonucu agaclarin koéklerinden
kopmasi

b) Cig dismesi sonucunda evlerin kar altinda
kalmasi

¢) Yagmurun yagmasindan sonra etrafin yesil
olmasi

13-) Asagidaki hareket cesitlerinden hangisi
digerlerinden farkhdir?

a) Duvar saatindeki akrep ve yelkovanin
yaptigl hareket

b) Duvara garpan arabanin hareketi

c) Lunaparktaki athkarincanin yaptigi hareket

14-) Bisiklet slren bir kisiyi arkadan ¢ektigimizde
asagidakilerden hangisi gergeklesir?

a) Bisiklet hizlanir.
b) Bisiklet yon degistirir.
c) Bisiklet yavaslar.

15-) | - Yaralanabiliriz. Il — Buyuyebiliriz.

Il =Sonu 6lumle bitebilecek sonuclarla
karsilasabiliriz

Yukaridaki ifadelerden hangisi veya hangileri
hareket halindeki bir varligi durdurmanin
sonugclarindandir?

[ =1

(=1

Hepsi

16-) 3-B sinifindaki 6grenciler kendi aralarinda halat
yarigl yapmaya karar verirler.

Bu bilgiye gore ¢ocuklarin birbirlerine
Wuyguladlklarl kuvvet hangisidir?

a) itme Kuvveti
b) Sirtinme Kuvveti
c) Cekme Kuvveti

17-) Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

a) Helikopterin pervanesi yon degistirme hareketi
yapar.

b) Kizakla kayan gocuklar sallanma hareketi
yapar.

c) Elarabasinin tekerlegi donme hareketi yapar.

18-) Kalecinin kullanan penalti sonucunda topun gol
olmasini engellemesi, hangi hareket ¢esidine
ornektir?

a) Yon degdistirme hareketi
b) Sallanma hareketi
c) Doénme hareketi

19-) Asagida verilenlerden hangisi hizlanma
hareketine 6rnek olarak verilemez?

a) Balkondan asag atilan top
b) Duraktan ayrilan otobis
c) Apartmanin otoparkina gelen otomobil

20-) Ankara’da oturan Ercan, istanbul’daki
anneannesini ziyaret etmek istiyor. Annesi Ercan’a
ucakla giderse istanbul’a daha kisa siirede
ulagabilecegini sdyluyor.

Annesi, ugagin hangi 6zelliginden dolayi
Ercan’a bu Oneriyi yapmig olabilir?

a) Daha hizl gitmesi
b) Konforlu olmasi
c) Koltuklarinin genis ve rahat olmasi




